

*Посвящается Томми,
Робину и Уильяму*

Глава первая



— Меган, тебе велели собирать книги, а не читать их!

Девочка виновато подняла глаза.

— Прости, просто я нашла одну давно потерявшуюся. Она упала за кровать. Так давно её не перечитывала!

Она с неохотой положила книгу в коробку и вздохнула.

Мама улыбнулась.

— Так и быть, можешь немного почитать. У нас ещё пара дней до переезда.

Меган засияла, снова достала книгу и положила на подушку. А мама вышла из комнаты и отправилась заниматься своими делами. Девочка села на кровать и недоверчиво покачала головой.

— Всего пара дней, Элли, — прошептала она.

Собака вскарабкалась к Меган на колени, завиляла хвостом, а потом нежно лизнула ей руку. Она не знала, почему хозяйка выглядит расстроенной, но очень хотелось её утешить.



— Тоже волнуешься? — спросила девочка. — Тебе хотя бы не придётся ходить в новую школу.

И погладила её по золотистым ушам — Элли зажмурилась от удовольствия. Потом свернулась клубочком на пуховом одеяле и стала похожа на меховой мячик.

Переезд был захватывающим и ужасным одновременно. Комната Меган на новом месте будет гораздо больше, конечно же, это здорово. Но там не будет лучшей подруги Беллы и остальных одноклассников. Накануне сборов все ребята из класса разъехались на пасхальные каникулы, но перед этим подарили Меган огромную открытку, сделанную собственными руками, с фотографиями. Под каждой было написано пожелание. Девочка чуть не расплакалась, когда держала открытку в руках. Она понимала, что друзья вложили в неё много труда и любви. Меган аккуратно положила её в одну из коробок поверх остальных

вещей так, чтобы не помялась, и снова вздохнула.

На самом деле они уезжали совсем недалеко, но все равно это означало, что надо будет ходить в другую школу и заводить новых друзей.

Утешало, что уже через два дня ей будет позволено гулять с Элли где захочется. Рядом с домом, откуда они переезжали, находился парк, но Меган не разрешалось выгуливать там Элли без мамы и папы. На новом месте, конечно, тоже придётся быть осторожной, не уходить далеко от дома, ведь они переезжают за город, и мама без устали напоминала Меган об этом, и всё же... Теперь у них бу-

дет сад, и даже с небольшой рощицей в дальнем его конце. Как же это здорово! А ещё они с Элли будут ходить к бабушке, которая живёт в десяти минутах ходьбы от их нового дома.

Меган осторожно и нежно погладила Элли, которая, хоть и спала, сразу поменяла позу, чтобы хозяйка могла почесать ей пузико. Потом сладко зевнула, продемонстрировав абсолютно белые зубы, и открыла глаза, с любовью взглянув на девочку.

Та улыбнулась:

— Не могу дождаться, когда можно будет отправиться с тобой на прогулку! Сможем поиграть во что-нибудь интересное!

Элли подскочила и радостно твкнула.

— Ты слышала слово «прогулка»? Мы же только час назад вернулись с улицы! Какая же ты неугомонная, — рассмеялась хозяйка.

Собака завиляла хвостом, пристально глядя на девочку, но та лишь покачала головой.

— Извини, мама велела собирать вещи.

Элли не совсем понимала, о чём говорит Меган, но догадывалась, что прогулки не будет. Как жаль. Она снова легла обратно на кровать, положив голову на лапы, и с грустью в глазах уставилась на дверь. Они действительно ходили гулять совсем недавно, но

малышка уже отдохнула и была полна сил. Хотелось снова побегать и поиграть!

Меган усмехнулась:

— Элли, ты отличная актриса! Ведёшь себя так, будто мы никогда не ходим на улицу. Но ведь это же не так! И к тому же мне правда надо собирать вещи. Мама дала совсем мало коробок, так что придётся отбирать, что я возьму, а что нет.

Потом озабоченно оглядела комнату — как же ей всё уместить — и приступила к работе: начала складывать в коробку коллекцию игрушечных собак. Их было полно, разных пород, но большинство были лабрадорами,

как её Элли. По документам Элли лабрадор-ретривер, но Меган считала, что «ретривер» — это очень сухо о собаке с таким великолепным медово-золотистым окрасом и животиком, покрытым бледно-кремовым мехом. Самыми тёмными были ушки. Мама считала, что с возрастом малышка потемнеет целиком и у неё будет равномерная тёмная окраска, но Меган не была в этом уверена. И в любом случае Элли до этого ещё расти и расти — ей едва исполнилось четыре месяца. Элли была всего-навсего щенком, в котором энергия была ключом.

Тем временем любимица пристально наблюдала за хозяйкой.